



方正集团总裁兼CEO谢克海等一行到北大医疗淄博医院调研

4月24日,方正集团总裁兼CEO谢克海、北大医疗产业集团CEO宋金松、方正集团战略运营部总经理赵璐一行,到北大医疗淄博医院调研。之前,谢总一行与山东铝业有限公司党委书记、执行董事、总经理、中铝山东有限公司董事长张正基等领导进行了会谈,双方就未来北大医疗板块的进一步合作和发展进行了深入探讨。

山东铝业有限公司党委书记、执行董事、总经理、中铝山东有限公司董事长张正基简单介绍了山东铝业发展的历史沿革,针对老企业如何在新形势下闯出一条新路谈了自己的看法。他表示,医院作为公司改革发展的引擎和发动机,在改制过程中,得到了方正集团、北大医疗产业集团的大力支持,双方合作愉快、顺利,改制后,医院在学科建设、人才培养、医疗技术和水平提升等方面取得了长足进步,为公司职工和社区群众提供了更高质量的医疗服务。

方正集团总裁兼CEO谢克海讲述了方正集团的创建历程,以及近年来聚焦实业、做实主业的运营模式和不断调整产业结构、人员配置的战略方针。方正集团非常重视和支持医疗板块的工作,他对山东铝业有限公司领导在医院改制过程中对方正集团、对北大医疗产业集团的信任,和在医院改制后对医院一如既往地关心表示感谢。他指出,医院加入北大医疗产业集团后业绩稳步上升,领导班子团结实干,全院上下凝心聚力,取得了较优异的成绩。同时希望与山东铝业有限公司加强交流,双方共同携手继续关心、支持北大医疗淄博医院的发展。

通过会晤,双方将在已有关联的基础上,进一步相互学习管理方法和办企经验,促进共赢。

在北大医疗淄博医院,谢总一行听取了曲勇院长关于医院基本情况、2018年一季度工作完成情况、目前面临的问题与对策等方面的工作汇报,参观了医院史馆,深入到心内科等科室进行调研,并实地考察了门诊医技病房综合楼的施工现场,详细了解了施



工进度。

北大医疗产业集团CEO宋金松在调研中充分肯定了医院的工作和全院员工表现出的良好精神面貌,并表示,医院要进一步解放思想,明确未来发展方向,跳出淄博,办淄博医院,走差异化发展道路。

方正集团总裁兼CEO谢克海对医院的各项工作给予充分的肯定,针对下一步工作,他要求:一是全力推进门诊医技病房综合楼

的建设。新门诊病房医技综合楼是医院发展的希望工程,该楼的建成将进一步改善医院整体面貌,完善患者就医体验环境,为业务发展、服务提升起到积极的推动作用;二是深化精细化管理。发挥机制灵活的优势,提高经营管理水平和团队协作能力;三是要重视患者就医体验,让患者感受到医护人员发自内心的热情,让外化于行的服务有温度,打造患者信赖的医院。(朱凤霞 杨湛晴)

本期导读

- 2 版 蒋斌: 外科艺术探索者
- 3 版 北京专家进行 脑血管病诊疗培训
- 4 版 甘做“助听器” 举动暖人心

北大医疗淄博医院 “第一村医” 到岗工作



4月23日,北大医疗淄博医院“第一村医”曹坤来到张店区中埠镇大寨村卫生室,与卫生室的医护人员进行简短的对接后,立即投入到为广大村民患者诊治中。

为积极响应淄博市卫计委选派第二批“第一村医”的号召,北大医疗淄博医院召开选派“第一村医”动员大会,31名年轻优秀医生积极踊跃参加报名。经过自愿报名、科室推荐、医院资格审查等程序,医院决定委派疼痛理疗科曹坤驻派到张店区中埠镇大寨村卫生室担任第一村医。

面对热情的村民,曹坤顾不上休息,迅速进入工作状态,详细询问村民病史,细致地查体,给予专业的诊疗建议。在空闲时间,曹坤虚心向前辈取经,学习家庭医生签约等工作,争取早日胜任“第一村医”,为村民健康谋福利。他高超的医术和认真的态度,村民们看在眼里暖在心里。

院长曲勇表示,作为“第一村医”派出单位,北大医疗淄博医院是曹坤坚强的后盾,将全力支持他的工作,为当地村民提供更加优质的医疗服务。(赵志楠 刘立军)

医院获山东省GPM(癌痛规范化治疗)最强音大赛第二名



4月22日,在中国抗癌协会癌症康复与姑息治疗专业委员会组织的“2018赛季GPM最强音大赛”山东省总决赛上,北大医疗淄博

医院参赛队代表淄博市参赛,取得第二名的好成绩。之前,在淄博赛区“2018赛季GPM最强音大赛”中,北大医疗淄博医院代表队

在淄博赛区勇夺第一名。

参与山东省“2018赛季GPM最强音大赛”总决赛的单位有山东大学齐鲁医院、山东省肿瘤医院等大咖级医疗单位,是一场高水准的比赛。比赛中,北大医疗淄博医院主治医师张健昌、主管药师隋瑾、护师张文晓,三名参赛队员沉着应战、勇于亮剑,在必答题、病例找茬、抢答题三个环节的激烈角逐中,凭借扎实的基础、迅速的反应将竞赛奖项收入囊中,最终荣获山东省总决赛第二名、二等奖。

从4月初的淄博赛区预选赛到山东省的总决赛,北大医疗淄博医院的这个团队一路过关斩将,对每一位选手的能力和毅力都是种挑战。“人心齐,泰山移”,医院领导的重视和参赛选手的认真备战,最终让他们取得了骄人的成绩。

“GPM”是癌痛规范化治疗示范病房的简称。GPM最强音演讲比赛,旨在进一步提高临床医生对癌痛规范化治疗的关注与重视,加强各级医院癌痛诊疗规范的经验交流,充分展示我国中青年医务工作者在癌痛诊疗规范化管理方面的工作成绩。(赵志楠)